Форматирование документов


1. Установите выравнивание абзацев:

Этот фрагмент текста оформлен с выравниванием вправо. Этот фрагмент текста оформлен с выравниванием вправо.

Этот фрагмент текста оформлен с выравниванием влево. Этот фрагмент текста оформлен с выравниванием влево.

Этот фрагмент текста оформлен с выравниванием по центру. Этот фрагмент текста оформ​лен с выравниванием по центру.

Этот фрагмент текста оформлен с выравниванием по ширине. Этот фрагмент текста оформ​лен с выравниванием по ширине. Этот фрагмент текста оформлен с выравниванием по ширине.

2. Установите отступы абзацев:

Этот абзац оформлен с выравниванием по ширине и отступом слева 5 см и справа 2 см.

Этот абзац оформлен с выравниванием по ширине и отступом слева 1 см и справа 1 см. Этот абзац оформлен с выравниванием по ширине и отступом слева 1 см и справа 1 см. Этот абзац оформлен с выравниванием по ширине и отступом слева 1 см и справа 1 см.

3. Установите отступы первой строки:

Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине. Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине. Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине.

Этот абзац оформлен с висячей строкой с выравниванием по ширине. Этот абзац оформлен с висячей строкой с выравниванием по ширине. Этот абзац оформлен с висячей строкой с выравниванием по ширине.

4. Установите межстрочные интервалы:

Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с полуторным межстрочным интервалом. Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с полуторным межстрочным интервалом. Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с полуторным межстрочным интервалом.

Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с двойным межстрочным интервалом. Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с двойным межстрочным интервалом. Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с двойным межстрочным интервалом.

Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с межстрочным интервалом точно 12 пт. Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с межстрочным интервалом точно 12 пт. Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с межстрочным интервалом точно 12 пт.
Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с межстрочным интервалом 1,25. Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с межстрочным интервалом 1,25. Этот абзац оформлен с красной строки с выравниванием по ширине с межстрочным интервалом 1,25.

5. Обрамите абзацы различными линиями:

Этот абзац обрамлен вокруг двойной чертой. Этот абзац обрамлен вокруг двойной чертой. Этот абзац обрамлен вокруг двойной чертой. Этот абзац обрамлен вокруг двойной чертой. Этот абзац обрамлен вокруг двойной чертой. Этот абзац обрамлен вокруг двойной чертой. Этот абзац обрамлен вокруг двойной чертой. Этот абзац обрамлен вокруг двойной чертой.

Этот абзац обрамлен сверху и снизу одинарной чертой синего цвета. Этот абзац обрамлен сверху и снизу одинарной чертой синего цвета. Этот абзац обрамлен сверху и снизу одинарной чертой синего цвета. Этот абзац обрамлен сверху и снизу одинарной чертой синего цвета. Этот абзац обрамлен сверху и снизу одинарной чертой синего цвета. Этот абзац обрамлен сверху и снизу одинарной чертой синего цвета. Этот абзац обрамлен сверху и снизу одинарной чертой синего цвета. Этот абзац обрамлен сверху и снизу одинарной чертой синего цвета.

Этот абзац обрамлен справа и слева волнистой линией. Этот абзац обрамлен справа и слева волнистой линией. Этот абзац обрамлен справа и слева волнистой линией. Этот абзац обрамлен справа и слева волнистой линией. Этот абзац обрамлен справа и слева волнистой линией. Этот абзац обрамлен справа и слева волнистой линией. Этот абзац обрамлен справа и слева волнистой линией. Этот абзац обрамлен справа и слева волнистой линией.

Этот абзац обрамлен слева и снизу нестандартной линией. Этот абзац обрамлен слева и снизу нестандартной линией. Этот абзац обрамлен слева и снизу нестандартной линией. Этот абзац обрамлен слева и снизу нестандартной линией. Этот абзац обрамлен слева и снизу нестандартной линией. Этот абзац обрамлен слева и снизу нестандартной линией. Этот абзац обрамлен слева и снизу нестандартной линией. Этот абзац обрамлен слева и снизу нестандартной линией.

Этот абзац обрамлен справа и сверху. Этот абзац обрамлен справа и сверху. Этот абзац обрамлен справа и сверху. Этот абзац обрамлен справа и сверху. Этот абзац обрамлен справа и сверху. Этот абзац обрамлен справа и сверху. Этот абзац обрамлен справа и сверху. Этот абзац обрамлен справа и сверху. Этот абзац обрамлен справа и сверху. Этот абзац обрамлен справа и сверху. Этот абзац обрамлен справа и сверху. Этот абзац обрамлен справа и сверху.

